

雨水今天上线,冷空气明夜到货

快报讯(记者 徐红艳)本周新一股冷空气已在酝酿。周三先给全省带来弱降水,紧接着就是大风降温。要注意的是,周三早晨南京、南通、连云港、常州、淮安、徐州、泰州有雾或浓雾,出行注意安全。

周二白天阳光上线,气温立马抓住机会进入“升温通道”。午后全省大部分地区温度都在12~13℃。

周三气温虽然继续回升,但雨水也正式上线。具体来看,周三迎来降水,苏南地区多云转阴有小雨,其他地区白天多云转阴,夜里有小雨。最高温“过山车”将在周三达到顶

点,淮北东部地区13℃左右。

周四雨水渐止,沿淮及淮北地区阴转多云,其他地区阴有小雨并渐止转阴到多云。最低温达到近期最高,淮北北部地区最低温5~6℃,苏南地区9℃左右,其他地区7~8℃;全省最高温略有下降,在14℃左右。

新一轮冷空气周四夜里抵达,降温幅度8~10℃。周五早晨,淮北大地重回冰冻模式。其中,淮北北部0~-1℃,苏南地区3~4℃。最高温方面,淮北地区4~5℃,苏南地区8~9℃,其他地区7℃左右,将再次把大家拉回冷飕飕的冬天。

以南京来看,受较强冷空气影响,周四下午到夜里,南京还将出现明显的大风降温,受降水影响,周四全天气温在9到12℃,随后在冷空气影响下气温将大幅下降,17日最低气温预计可降至3℃左右。

南京三日天气

今天 多云转阴有小雨,早晨局部地区有雾 偏东风3到4级 5~15℃
明天 阴有小雨并渐止转阴天 偏北风3到4级 9~14℃
后天 多云到晴 偏北风4到5级阵风6级 2~9℃

元宇宙、科技国潮…… 来最美湖湾听大咖展望经济新方向

快报讯(记者 蔡梦莹)“科技国潮”踏浪而来,如何把握新消费趋势?元宇宙语境下的文化产业将有什么新机遇?新经济的下一个风口在哪儿?来这里听听专家大咖怎么说。12月29日至30日,“聚势启新篇”2021财联社·投资峰会暨“科创引领 资汇滨湖”太湖湾发展论坛将在无锡市滨湖区举办。

本届峰会以“聚势启新篇”为主题,邀请国内顶尖经济学家、私募基金以及券商高层、上市公司高管等众多资本圈大佬会聚无锡,一同回顾2021年宏观经济、预测资本市场发展趋势,多维度、全方位地展望未来经济新方向。本次活动由上海报业集团指导,财联社、无锡市滨湖区人民政府联合主办。

值得一提的是,本届峰会的举办地——无锡市滨湖区,北依惠山,南滨太湖,素有最美湖湾之称。同时,这里也是无锡重要的新兴产业集聚地和创新策源地,是华东乃至全国鲜有的“集好山好水、真湖真湾、大院大所于一体”的高品质美丽湖湾区。今年,滨湖区倾力打造的太湖湾科创引领

区,规划布局“一廊、四片区、多节点”创新格局,尽心竭力推动院所“创新链”和本地“价值链”并重发展、深度融合。活动现场还将举行“滨湖新经济发展金融专家智库”揭牌仪式,财联社、滨湖区人民政府共同设立金融大数据创新实验室签约仪式等。

本次峰会分为宏观经济论坛和三大主题论坛——新经济论坛、金融创新论坛以及“科创引领 资汇滨湖”太湖湾发展论坛。将分别围绕全球宏观经济解读、新消费、新风口、新零售、5G产业影响与愿景、工业互联的现状与前景、碳中和与新能源、企业服务的全新布局等热点话题进行深度探讨。届时,国内顶尖经济学家、私募基金以及券商高层、上市公司高管等组成的超强阵容将对议题展开主题分享与圆桌探讨。

更加令人期待的是,著名投资人、新经济及数字化金融领域行业领袖、专家、资深学者、中国最具投资价值企业优秀代表、业界精英、意见领袖等各方大咖,还将见证金融创新奖项、新经济风云榜单、鲸潮奖等重磅评选榜单及杰出案例揭晓的荣耀时刻。



饶本东 受访者供图

江苏“最美法治人物”饶本东: 守护心中那一片“检察蓝”



快报讯(记者 张晓培)从检16年以来,饶本东办理了有大量有影响力的职务犯罪案件以及各类大案要案,审查刑事案件500余件,成为重大疑难案件办案“专业户”。在为期3年的扫黑除恶专项斗争中,他和同事们并肩办理黑社会性质组织案28件,恶势力集团案52件,起诉黑社会性质组织成员1011人,打掉“保护伞”38人……近日,中共江苏省委宣

传部决定授予饶本东江苏“最美法治人物”称号。

饶本东是徐州市检察院第一检察部主任、四级高级检察官。镇江市原副市长李卫平等入受贿案、徐州大屯煤电中心医院医保专员卜某等人贪污案……在公诉席上,饶本东一次次指控犯罪,让群众感受到正义的力量。2012年,江苏省人民检察院组织开展“百庭考核”暨“代表委员百庭评议”,饶本东出庭公诉的医生张某杀害同事案获得全省公诉考核庭一审庭一等奖,该案公诉意见书被评为“全省优秀公诉意见书”。



公益广告

中宣部宣教局 中国文明网



中宣部宣教局 中国文明网